



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΜΑΝΔΡΑΣ – ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ  
ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟΥ**

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΜΑΝΔΡΑΣ - ΕΙΔΥΛΛΙΑΣ**

Προκηρύσσει μειοδοτική δημοπρασία μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση των υπηρεσιών του δημοτικού εργοταξίου. Το ακίνητο να βρίσκεται στη θέση ΒΙ.ΠΑ.- ΒΙΟ.ΠΑ της Κοινότητας Μάνδρας του Δήμου Μάνδρας - Ειδυλλίας, με είσοδο σε κεντρική οδό, να έχει έκταση από τ.μ. 8.000 έως τ.μ. 10.000, να βρίσκεται εκτός σχεδίου πόλεως, εντός Γ.Π.Σ., με επιτρεπτή χρήση γης τη λειτουργία αμαξοστασίου, να είναι επίπεδο και διαμορφωμένο κατάλληλα για την άμεση εγκατάσταση αμαξοστασίου. Να διαθέτει κτιριακή εγκατάσταση, προκατασκευασμένη ή δομημένη, εμβαδού τουλάχιστον 80 τ.μ για τη στέγαση του γραφείου κίνησης άλλως με μέριμνα και δαπάνη του ιδιοκτήτη εντός ενός (1) μηνός από τη σύναψη της σύμβασης, να τοποθετηθούν προκατασκευασμένοι οικίσκοι κατόπιν έκδοσης άδειας κατασκευής από την ΥΔΟΜ Ελευσίνας, με πλήρη κυκλώματα ηλεκτρισμού, ύδρευσης, με σύνδεση στο αποχετευτικό δίκτυο ή, ελλείψει αυτού, με κατασκευή βόθρου λυμάτων νομίμων προδιαγραφών.

Οι ενδιαφερόμενοι οφείλουν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από τη δημοσίευση της διακήρυξης.

Οι προσφορές εκδήλωσης ενδιαφέροντος αποστέλλονται στον οριζόμενο δημοτικό υπάλληλο, στο Δημαρχείο, στγ. Νικ. Ρόκα 45, Μάνδρα, ισόγειο, και παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του Π.Δ. 270/1981, η οποία με επιτόπια έρευνα κρίνει την καταλληλότητα των προσφερόμενων ακινήτων και αν πληρούνται οι όροι της οικείας διακήρυξης, συντασσόμενη σχετικής έκθεσης, εντός δέκα (10) ημερών από τη λήψη των προσφορών.

Οι λόγοι αποκλεισμού κάποιου ακινήτου αιτιολογούνται με την έκθεση επαρκώς.

Για πληροφορίες καθώς και για την χορήγηση αντιγράφου της Διακήρυξης οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δημαρχείο, στγ. Νικ. Ρόκα 45 - ισόγειο ή στην ιστοσελίδα του Δήμου [www.mandras-eidyllias.gr](http://www.mandras-eidyllias.gr) ή στη Διαύγεια (ΑΔΑ Ψ8ΦΖΩΛΑ-47Α)

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΧΡΗΣΤΟΣ Ε. ΣΤΑΘΗΣ**  
CHRISTOS  
STATHIS

Digitally signed by  
CHRISTOS STATHIS  
Date: 2022.09.01 11:12:44  
+03'00'